

## **В центре Куляба избили молодого журналиста**

**Корреспондент независимой газеты «Пажвок» Абдулмуъмин Шерхонов был избит неизвестными лицами 6 января на улице города Куляба Хатлонской области. Нападавшие скрылись с места преступления. Об этом сообщил представитель Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) в городе Куляб Турко Дикаев.**

По его словам, около 16 часов 30 минут вблизи Молодежного центра города Куляба двое молодых людей начали приставать к двум девушкам. Находившийся в это время неподалеку с место события Абдулмуъмин Шерхонов, заступился за девушек. В ответ молодые люди напали на самого заступника и избили его. В следствии, как показала судебно-медицинская экспертиза, куда сразу после происшествия обратился журналист, ему было нанесено несколько легких телесных повреждения в области лица.

По предварительному заключению следователей Кулябской городской милиции, журналист был избит из хулиганских побуждений.

По словам пострадавшего, один из нападавших во время ссоры показал ему милицейское удостоверение, что, по его мнению, наводит на мысль о связи данного факта с его профессиональной деятельностью.

По данному факту органами прокуратурой и милицией города Куляба ведутся следствие.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**